

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Фамилия, имя, отчество Смирнова Ольга Вячеславовна

Должность, место работы воспитатель, МАДОУ детский сад №3

Дата рождения 22.11.1988 г.

Образование высшее, Армавирская Государственная Педагогическая Академия, 2011г.

Магистратура Армавирский Государственный Педагогический Университет, 2019 г.

Общий стаж работы 8 лет Стаж работы в отрасли 8 лет

Стаж работы в коллективе 8 лет

Квалификационная категория первая

Смирнова Ольга Вячеславовна грамотный педагог, способный самостоятельно принимать решения в различных ситуациях обучения и воспитания, жизни детей и нести за них ответственность. Педагог показывает добросовестное, ответственное отношение к своему труду. Она творчески подходит к вопросу организации жизнедеятельности детей, умеет координировать свою деятельность с другими воспитателями и администрацией.

В своей работе использует информационные компьютерные технологии, игровые приемы, различный наглядный материал, красочно оформленный и доступный детям, что позволяет добиваться хороших результатов в работе.

Ольга Владимировна находится в постоянном творческом поиске, внедряет в практику работы новые педагогические технологии. В работе с детьми достичь положительных результатов ей помогает грамотная организация предметно – развивающей среды.

Воспитанники Смирновой Ольги Вячеславовны ежегодно становятся победителями и призерами городских и краевых творческих конкурсов. Так в 2018 году Попова Дарья стала победителем городского конкурса чтецов в номинации «Край родной, навек любимый», в 2020 году Данильцева Софья стала призером в муниципальном этапе краевого конкурса «Зелёная планета», в номинации «Зеленая планета глазами детей».

В работе с родителями Ольга Владимировна применяет различные формы сотрудничества. Благодаря этому родители являются активными участниками воспитательно-образовательного процесса: участвуют в праздниках развлечениях конкурсах, помогают в организации выставок детского творчества, в организации ПРС.

Смирнова Ольга Вячеславовна – творческая личность, активно делится своим педагогическим мастерством с коллегами: проводит открытые занятия как для воспитателей своего детского сада, так и города; опубликовала методические материалы:

- Статья «Развитие профессионализма педагога в области социализации дошкольников». Проектирование образовательных систем в условиях реализации ФГОС : Материалы Всероссийской научно- практической конференции - Армавир: РИО АГПУ, 2017.-172с.

- Статья «Проблема профессиональной готовности педагога дошкольного образования к социализации детей». Педагогика и психология XXI века: Материалы Международной практической конференции - Армавир: РИО АГПУ, 2018.-124 с.

В 2019 году разработала методическое пособие по организации и проведению мероприятия «Волшебное путешествие в страну сказок», данный материал внесен в банк методических материалов факультета дошкольного и начального образования АГПУ.

Краевой конкурс
среди образовательных организаций и индивидуальных предпринимателей,
реализующих программы дошкольного образования, по пропаганде чтения-восприятия
детской литературы «Читающая мама – читающая страна»

КРАТКАЯ АННОТАЦИЯ РАБОТЫ

Смирнова Ольга Вячеславовна
Фамилия, имя, отчество

Номинация «Моя Родина-Россия»

В этом году мы отмечаем 75 лет со дня Великой Победы над немецко-фашистскими захватчиками. В связи с этим семья Смирновых, участвуя в конкурсе «Читающая мама – читающая страна», выбрали номинацию «Моя Родина – Россия».

В видеоролике, представленном на конкурс, мама рассказывает детям историю об их прапрадеде. Аношко Д.А., майор, командир сапёрного батальона 230 стрелковой дивизии, был участником Великой Отечественной войны. Прошел всю войну от Кубани до самого Берлина, получив тяжелое ранение. Несмотря на это, он мужественно сражался, защищая родную землю и освобождая её от фашистских захватчиков. Рассказ о Дмитрие Афанасьевиче, о его жизни во время войны, о героических подвигах, наградах с интересом слушали дети и у них возникали вопросы, на которые мама отвечала, доходчиво объясняя необходимую информацию. Чтение статьи о подвиге прапрадеда, за который он был награжден орденом Красной Звезды, вызвало у детей трепетное и искреннее чувство гордости за то, что именно их дед сражался с немцами и победил их.

Семейные рассказы и чтение о героях Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов направлены на сохранение памяти о родных, на формирование патриотических чувств и поддержание интереса к произошедшим событиям, а также на воспитание таких чувств, как любовь к Родине, уважение к старшим и чувства гордости за наших дедов и прадедов, благодаря которым мы живём сейчас под мирным небом.

Считаю, что такие семейные чтения, беседы необходимы и полезны для полноценного духовно-нравственного и патриотического развития детей.